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tant est impossible. Une cour d’honneur est toujours dans la
pensee de son auteur une grande cour : figurez-vous sa largeur

en consequence, et demandez-vous s’il sera jamais possible _

qu’une salle ait une largeur

egale. Je vous citais les Inva-
lides : ’eglise en est une large
salle; eh bien, bas-cötes com-

pris, elle a ä& peu pres le tiers

de la largeur de la cour d’hon-

neur; sa nef, dans oeuvre, en

est presque exactementle cin-
quieme, sans compter les por-
tiques. Cette largeur de nef est
comprise pres de trois fois
dans la largeur des cours la-

terales. Le diametre interieur

de la coupole des Invalides est
un peu moins du tiers de la
cour d’honneur, un peu plus
de moitie de la largeur des

Fig. 42. — Plan du Luxembourg (Sönat). rules,
Rez-de-chaussee. Au Luxembourg,la salle du

A. Entree, piquet militaire et vestiaire. — B. Service, Senat est une grande salle; et
bureau telögraphique. — C. Cour d’honneur. —D. Ves-
tiaire. — E. Grand escalier. — F. Poste militaire. — G. cependant deux COUFS lateralesChapelle et escalier des appartements Est. — H. Salle
d’attente du public, concierge, cabinet du docteur et pas-
sage. — K. Escalier des appartements Est et Depöt. — I. s’aj outent a sa largeur et aDepöt. — M. Appartement du Questeur. — N. Salle du . . =Livre d’or. — O. Couloir circulaire et escaliers des tri- celle des circulations qui l enzbunes et galeries. — P. Magasins. — Q. Proc&s-verbaux
erOsten

Im

onlrent-boun egaler la largeur

de la cour d’honneur(fig. 42).
A !’Hötel de Ville de Paris, la grande salle des fetes, non com-

pris les galeries qui l’accompagnent, est un peu plus dutiers de
la largeur moyenne de la cour d’honneur, qui est un vestige

 

  

 

    


